



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rákócziújfalva Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2019. november 7. napján** du. 16⁴⁵ órai kezdettel megtartott **oron kívüli nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Rákócziújfalvai Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő terme 5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 7 fő képviselő.

Dr. Túróczi Imre polgármester
Csomán István alpolgármester
Berényiné Szabó Katalin képviselő
Császiné Csáti Réka képviselő
Forgó Józsefné képviselő
Dr. Korpás László képviselő
Pásztor Zsuzsanna képviselő

Az ülésről távol maradt:

Bencsik Norbert képviselő
Bíró Tiborné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Domány Katalin jegyző
Tóth Katalin pénzügyi csoportvezető

Jegyzőkönyvvezető:

Nádudvari Tünde jegyzőkönyvvezető

Dr. Túróczi Imre polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 9 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van, az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Pásztor Zsuzsanna képviselő asszony az alakuló ülésen nem tudott részt venni, ezért az esküt most kell letennie. Megkéri a jelenlévőket, hogy az eskütétel időpontjára szíveskedjenek felállni. Felkéri Pásztor Zsuzsanna képviselő asszonyt az alábbi szövegű eskü letételére:

„Én, *(eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Rákócziújfalva fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Az eskütétel után aláírja az esküokmányt, majd átadja részére. Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

Nyílt ülés napirendi javaslata:

1. Szóbeli előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján igényelhető támogatási igény benyújtására

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

Dr. Túróczi Imre polgármester: Javasolja, hogy 2. napirendi pontként az Egyéb bejelentések kerüljenek felvételre a napirendi pontok közé. Nyílt ülés tartását indítványozza az 1-2. napirendi pontok tárgyalásánál. Szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi javaslatát. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület egyhangúlag **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Rákóczi falva Város Önkormányzata Képviselő-testületének

151/2019. (XI. 7.) önkormányzati határozata

Rákóczi falva Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 7-én tartott nyílt ülésének napirendi pontjairól

1. Szóbeli előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján igényelhető támogatási igény benyújtására

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

2. Egyéb bejelentések

1.) Napirendi pont:

Szóbeli előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján igényelhető támogatási igény benyújtására

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

Dr. Túróczi Imre polgármester: Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy ez egy rendszeresen beadható támogatási igény, amely a nehéz helyzetbe került önkormányzatok támogatását szolgálja. A támogatási igényt november 10-ig lehet benyújtani. Az előző képviselő-testület augusztusban már tárgyalta az előterjesztést és megszavazott egy támogatási igény benyújtást 950.000,- Ft összegig. Újból áttekintették a számlákat és megállapították, hogy a reális támogatási összeg 6.284.718,- Ft-ra emelkedett. A tételeket egyeztették a Magyar Államkincstárral. A pályázat benyújtásához képviselő-testületi határozat kell. Az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, átadja a szót Forgó Józsefné bizottsági elnök asszonynak.

Forgó Józsefné bizottsági elnök: Elmondja, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
152/2019. (XI. 7.) önkormányzati határozata
az önkormányzatok rendkívüli támogatásáról szóló pályázati kiírás
alapján igényelhető támogatás benyújtásáról**

Rákóczi falva Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

1. *Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 7. pontja*, valamint a megjelent pályázati kiírás alapján támogatási igényt nyújt be az önkormányzatok rendkívüli támogatása iránt.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Dr. Túróczi Imre polgármester
Végrehajtásban közreműködik: Pénzügyi csoport

Értesülnek: Képviselő-testület tagjai helyben
Tisztségviselők helyben
Pénzügyi csoport

2.) Napirendi pont:
Egyéb bejelentések

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az alakuló ülésen Ruskó Zsolt bizottsági tag lemondott a tiszteletdíjáról. A jogszabály szerint a tiszteletdíjáról a képviselő-testületi tagok és a bizottsági tagok is lemondhatnak, viszont ezt a képviselő-testületnek el kell fogadni. Megköszöni a följánlást és javasolja a testületnek, hogy fogadják el. Akinek kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a felajánlást elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
153/2019. (XI.07.) önkormányzati határozata
Ruskó Zsolt bizottsági tag tiszteletdíjról történő lemondásról**

Rákóczifalva Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ruskó Zsolt bizottsági tag tiszteletdíjáról 2019. október 29-től történő lemondását elfogadja.

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Bizottsági tagok helyben,
4. Rákóczifalvai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Csoportja,
5. Humánpolitikai ügyintéző,
6. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága
5000 Szolnok, Magyar út 8.,
7. Irattár

Dr. Túróczi Imre polgármester: Kérdése, hogy az Egyebek napirendi pontban van-e más javaslat, kérdés, vélemény?

Dr. Korpás László képviselő: Szeretne a következő testületi ülésen konkrét választ kapni azzal kapcsolatban, hogy van-e hulladékégetéssel kapcsolatos helyi rendelet, ha van, akkor az pontosan mit tartalmaz, illetve milyen lehetőség van a zöldhulladék komposztálására.

Dr. Túróczi Imre polgármester: A következő testületi ülésre a hulladékudvarral kapcsolatosan egy részletes beszámoló fog készülni. Tájékoztatásul elmondja, hogy a hulladékudvarba a lakosok által leadott fagallyakat aprítékolni szeretné az Önkormányzat és az így keletkezett faaprítékot szociális tűzifaként ki lehet majd osztani a lakosságnak, ami két szempontból is előnyös volna. Egyrészt azért, mert így egy kis faállomány keletkezne, amit szét lehet osztani, másrészt megszűnne az a szörnyű állapot, ami jelenleg ott van. Véleménye szerint már akkor is sokkal jobban nézne ki a hulladékudvar, ha legalább a fagallyak eltűnnének. Tudomása szerint nyitvatartási időben már van ott egy ember és a hulladékudvar működését igyekszik az Önkormányzat folyamatosan biztosítani.

Pásztor Zsuzsanna képviselő: Véleménye szerint érdemes lenne egy próbát tenni a zöld kukák ügyében, illetve fel lehetne vetni ezt a lehetőséget a lakosok körében is.

Dr. Korpás László képviselő: Esetleg lehetne konténereket is kitenni a településen.

Forgó Józsefné képviselő: Véleménye szerint a zöld kuka nagyon gyorsan megtelne, tehát jobb lenne pl. egy komposztálási lehetőség. Hiába lehet leadni a zöld hulladékot a hulladékudvarban, mert ha nincs ott felügyelet, akkor valószínű, hogy más is bele kerül a zsákokba. De mindenképpen valami jó megoldást kellene találni erre.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az illegális hulladéklerakás mindenhol nagy probléma.

Jámbor Sándor bizottsági tag: Véleménye szerint először egy kampány kellene, illetve az emberek fejében egy kicsit rendet kellene tenni, hiszen a szelektív hulladékgyűjtés a konyhában kezdődik. A zöld hulladékkal kapcsolatban is számos lehetőség van. Az előző ciklusban számtalanszor hozott polgármester úrnak javaslatokat, hogy milyen kampányokat kellene ezzel kapcsolatban csinálni, de ez azóta sem történt meg. A hulladéklerakó telep sem így lett kitalálva, ahogy most működik.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Annyit tud most mondani, hogy Dr. Korpás László képviselő úr hulladékégetéssel kapcsolatos kérdését meg fogják vizsgálni. Kérdése, hogy van-e valakinek egyéb bejelentése.

Császiné Csáti Réka képviselő: Tájékoztatásként elmondja, hogy Európában november 16. és november 24. között szervezik meg a hulladékcsökkentési hetet, amihez Rákóczi falva is csatlakozott és egy héten keresztül lesznek majd kampányszerű rendezvények ezzel kapcsolatban.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy Pásztor Zsuzsanna képviselő asszony kicsit részesévé vált ennek a dolognak és ezzel kapcsolatban különféle programokat szerveznek.

Pásztor Zsuzsanna képviselő: Az Általános Iskolában előadást fognak majd tartani a gyerekeknek a szelektív hulladékgyűjtésről, mert tényleg az a legfontosabb, hogy már egészen kis kortól arra tanítsák a gyerekeket, hogy ez mennyire fontos és hogy hogyan kezeljék a hulladékot.

Dr. Túróczi Imre polgármester: A Hivatal is csatlakozott ehhez és a selejtezhető papírhulladékokat át fogják vinni az Iskolának a papírgyűjtéshez.

Pásztor Zsuzsanna képviselő: Az elmúlt pár hétben már rengeteg anyagot kapott pírformátumban. Kérdése, hogy nincs valamiféle lehetőség arra, hogy ezek ne papíralapon legyenek kiküldve? Esetleg nem lehetne pályázni, hogy minden képviselő-testületi tag kapjon laptopot vagy tabletet?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Egyetért a felvetéssel, de erre jelenleg nincs lehetőség. Amennyiben lesz erre vonatkozóan pályázat, akkor szorgalmazni fogja, hogy első körben a képviselő-testületi tagok, második körben pedig a bizottsági tagok kaphassanak egy elektronikai eszközt.

Pásztor Zsuzsanna képviselő: Megpróbál ezzel kapcsolatban lépéseket tenni.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Elmondja, hogy örül annak, hogy a lakosság részéről többen megtisztelték a testületi ülést, ami véleménye szerint annak is köszönhető, hogy a hírcsatornák újra működnek. A testületi és a bizottsági ülések nyilvánosak, melyekről a jövőben mindenkit tájékoztatni fog az Önkormányzat, mert nincs titkolni való és mindenkit szívesen látnak az üléseken. Az Önkormányzat Facebook oldalára és a Honlapra is fel lett rakva a polgármester úr fogadórájának időpontja, ami

szerdai napok lesz. Kérése, hogy lehetőleg mindenki jelentkezzen be, aki fogadónapon szeretne a Hivatalba bejönni és beszélni vele. A téma megjelölése azért fontos, mert akkor a Hivatalból az adott szakember is részt tud venni a megbeszélésen.

Kérdése, hogy van-e még valakinek egyéb bejelentése? Mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, megköszöni a részvételt és a nyílt ülést 17¹⁵ perckor lezárja.


k. m. f.

Dr. Túróczi Imre
polgármester



Domány Katalin
jegyző